践初心、强信念

真诚谱写了时代的音符,信念跨越了时代的步伐。党的峥嵘岁月是一首唱不完的歌。党的百年梦想是一座伟岸的里程碑!近一个世纪的风雨历程,深深地烙下了奋斗者的足迹,不朽地镌刻着开拓者的功勋。

2021年,是中国共产党成立100周年,是"十四五"开局之年,也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。江苏省锡山高级中学实验学校小学部开展了"学党史、感党恩、跟党走"的爱国教育活动。五月期间,学校

开展了全体少先队员"红领巾争章"活动,少先队寻访红色教育基地活动等等,借这些实践活动积极培育和树立少先队们"从小听党话,永远跟党走"的爱党爱国情怀。

学校鼓励少先队员们在"童心向党"的教育实践活动中学史明史,启智力行,并用最真挚的童心书写党恩,用最优美的篇章歌颂祖国,用最铿锵有力的话语述说肩负民族复兴大任的伟大志向

(余唯一)



五千年的山河

省锡中实验学校五(15)班 锡报小记者 潘妍冰

这是五千年的山河, 黄河、长江是你的脉搏; 这是五千年的山河, 五十六个民族是你的骨骼; 这是五千年的山河, 百折不挠,中华复兴是你的魂魄。 炎黄两帝为你铸造根基, 诸子百家为你提供养分, 秦皇汉武为你强壮枝干, 唐宋元明为你加枝添叶, 鸦片战争又让你飘零凋敝, 四万万同胞啊,在铁蹄下挣扎, 四万万同胞啊,在炮火中哭泣, 南湖的灯光点亮了希望。 因为希望,四万万同胞齐聚在红旗下, 前进,万众齐心, 前进,不畏艰险. 前进,不怕牺牲, 干是.

中国人民从此站起来了! 那一刻, 我们知道,五千年的血脉依旧流淌, 万年计划, 让你开启了追赶的希望, 改革开放。 让你焕发出更大的能量, 中华复兴, 让你与世界比肩争强, 五千年的山河啊, 是我们中华民族的家乡, 五千年的山河啊, 终将重新矗立在世界的东方。 你的血脉,你的骨骼,你的魂魄, 我们新一辈永不会忘, 努力学习,坚韧不拔, 未来.

我们必将成为新的栋梁!

我们等到了那句,

(指导老师 余唯一)

三代人的时代随想 省锡中实验学校五(12)班 锡报小记者 张皓轩

晚上做完作业,把书本收入书包,看着用了五年的书包,忍不住抱怨:"五年了,我都长大了,书包还是那个书包……"在旁边跟弟弟下棋的爸爸闻言,头都不抬,慢悠悠说:"这说明书包的质量好。"老妈白了我一眼,继续看她的小说。旁边的姥姥笑笑:"你妈小时候的书包,都是我帮她缝的,用破了,才会换新的……"

听姥姥说起小时候,老妈也抬起头,开始唠叨:"我小时候能有书包用就不错了,书包是你姥姥缝的,衣服、鞋子也都是你姥姥做的,一支圆珠笔用几年,本子两面都写满,不照样考上大学,你们现在要啥有啥,知足吧。"

听着他们你一句我一句聊过去的日子,听着他们谈笑,想着现在的我,衣食住行用,啥都不缺,在宽敞明亮的教室,有专业又敬业的老师,真如姥爷说的,我们生活在一个好的时代。(指导老师:张逸灵)



祖国的花朵向阳开

省锡中实验学校五(5)班 锡报小记者 张圣正冰

我们手拉手, 永远跟党走。 你是前进路上的指路明灯; 你为人民幸福指引方向。 奶奶教我一首歌: 没有共产党就没有新中国! 每当唱起这首歌, 就会想起南湖的船, 瑞金的灯火, 草鞋的印迹, 遵义的光。 星星之火可以燎原, 长征播种力挽狂澜。

我们手拉手, 永远跟党走。 你是前进路上的指路明灯; 你为人民幸福指引方向。 奶奶教我一首歌: 没有共产党就没有新中国! 每当唱起这首歌, 就会想起抗美援朝保家卫国, 地震抗洪党员带头, 疫情面前竖起旗帜, 带领我们奔向小康。

心中的歌儿唱给党, 千山万水不可挡。 建设四化齐努力, 共绘祖国新蓝图! (指导老师:尤小艳)

感谢共产党 省锡中实验学校五(8)班 锡报小记者 孙道远

5岁时,我和妹妹跟随爸爸妈妈来到 我的第二故乡无锡生活,我在这上学。学 校既漂亮又干净,每个教室都安装了空 调,冬暖夏凉,上下学还有校车接送,这一 切都得感谢党,让我们的生活越来越好。

这五年来我也见证了惠山新城的改变,我刚上小学一年级时,学校周围都是荒草地,现如今已是高楼大厦,马路上的汽车也越来越多,我们小区后面前两年还开了个体育馆,平时大家早晚都可以去跑跑步、健健身,里面还有一个游泳馆,到了夏天爸爸经常带我去游泳。最让我开心的是我们小区门口开通了地铁,还记得第一次与家人坐地铁那激动的心情。

如今我们每天的生活都丰富多彩,课 余时间可以看看课外书、玩游戏,假期里 妈妈还会带我们回老家度假,感受农村的 乡土人情,我感觉我好幸福啊!

(指导老师:曹梦菲)



一路芬芳

省锡中实验学校五(5)班 锡报小记者 邓涵灵

每年暑假,爸妈都会带 我去各地旅游,蜿蜒起伏的 长城,椰林婆娑的海南岛, 美丽富饶的新疆大草原, 华灯璀璨的大都市都留下 了我的足迹。每过一处, 我都会赞叹:祖国如此地 大物博、繁荣昌盛,这些美 好的回忆永久地保存在我 脑海里。

上幼儿园那会,大家翘首以盼的无锡地铁一号线正式开通,全市人民欢呼雀跃,我们一家也迫不及待地前去体验。跟随着醒目的指示牌,我们顺利地乘上地铁。地铁里干净整洁,每节车厢配有一台液晶电视。它快速、准点、环保,价格也亲民,成了城市里最便捷的交通工具。

八岁那年,我背起书包 走进省锡实一小的大门,我 是一所崭新的学校。我是 何其幸运地成为这所学校 的第一届学生。独具风 的第一届学生。独具风 的教学楼,干净整洁的多切 能体育馆,生机盎然的植 园,校园的每一个角落都把 我深深吸引住了。每里读书 写字,有谆谆教导我们的我等 写字,有谆谆教导我们的我都 写字,有谆谆教导动同学,我 师和团结友爱的同学,我 后感幸福自豪。在这里,相 在这里人

小小的我见证了无数 美好的变化,我满怀期待祖 国妈妈越来越强盛,也期望 自己长大后能为家乡出一 份力。(指导老师:尤小艳)